

МОВНО-ЛІТЕРАТУРНИЙ ТВОРЧИЙ КОНКУРС В УНІВЕРСИТЕТІ



10 жовтня цього року в м. Кропивницькому відбудуться урочистості з нагоди початку VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. В цей день у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса також відбудеться урочисте відкриття цього престижного конкурсу о 15-й годині в аудиторії 307 за адресою: вул. 600-річчя, 21.

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка проводиться з метою вшанування пам'яті про Великого Кобзаря, засвоєння його багатогранного творчого доробку молодим поколінням, виявлення творчо обдарованої учнівської та студентської молоді, розвитку її здібностей, виховання шанобливого ставлення до мови і культури українського народу, поліпшення мовленнєвої культури.

Згідно з Положенням про Конкурс, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України №571 від 01.06.2011, всі загальноосвітні, професійно-технічні та вищі навчальні заклади України беруть участь у творчих випробуваннях, що мають кілька етапів. Для студентів університету 10 жовтня проводиться відбірковий тур, переможці якого беруть участь в обласному етапі Конкурсу. Минулого року студентка філологічного факультету Євгенія Гасай виборола перше місце серед студентів-філологів у фінальному етапі VII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, виявивши творчі здібності, високу культуру і грамотність.

Конкурс дозволяє реалізуватися студентам, які прагнуть творчо мислити, випробовують свої сили в літературі, журналістиці – всім кмітливим і креативним особистостям.

ЩО ТРЕБА ЗНАТИ: біографію та твори Т.Шевченка.

ЩО ТРЕБА ВМІТИ: творчо мислити, використовувати факти з біографії та художніх творів Т.Шевченка для обґрунтування власних ідей, грамотно викладати думки, адже конкурс проводиться в письмовій формі.

ЩО БРАТИ З СОБОЮ:

- бажання перемогти,
- творчу винахідливість,
- оригінальні ідеї, які можна адаптувати до завдань конкурсу.

Успіхів вам у цьому конкурсі, майбутні літератори, журналісти, громадські діячі. Чекаємо на вас, талановиті і здібні, 10 жовтня в аудиторії 307 за адресою: вул. 600-річчя, 21.

Голова журі, доктор філологічних наук,
професор,
завідувач кафедри теорії та історії української і
світової літератури В. А. Просалова